

## A Dévaványai Múzeumbarátok Köre

### 2013. évi beszámolója

**Február:** 2013. február 13. Közgyűlést tartott a Múzeumbarátok Köre.

Új vezetőséget választottak a tagok.

Elnök: Tóbiás Gáborné Dévaványa, Sas u. 2/1.

#### **Vezetőségi tagok:**

Baloghné Berényi Erzsébet

Diós Imréné

Laskai Tiborné

Dr. Nagy Lászlóné

Váradi Andrásné

Vargáné Molnár Tünde

#### **Gazdasági ügyintéző**

Elek Lajosné

A vezetőség összeállította a 2013. évi munkatervet a múzeumi programokkal egyeztetve.

Lezártuk a Bereczki Imre emlékévet, melynek alkalmával átadásra került a Magyar Kultúra Lovagja cím Szűcs László részre. Az iskolások ünnepi műsorral kedveskedtek a megjelenteknek.

Február hónapban a múzeumbarátok meghirdették az általános és a középiskolás gyermekek számára a Kazinczy vetélkedőt. Téma: 150 éve született Gárdonya Géza

Feladatlapok készítése

**Március** hónapban a múzeumbarátok, lelkes szülők nagyszülők, gyerekek együtt elkészítették a kokárdafalat a múzeumban. Részt vettünk a reformkori kiállítás megszervezésében.

Hagyományőrző játszóház várta a nagyszülőket és unokákat. Húsvéti szokások és hagyományok.

**Április:** Kazinczy vetélkedő döntője közel száz gyermek részvételével. Segítőink nyugdíjas pedagógusok és múzeumbarátok. Meghirdettük az "Áss, hogy láss csodát.." címmel a régészeti gyermektábort.

**Május:** Kazinczy verseny győzteseinek jutalomkirándulása Egerbe.

Pütkösdai hagyományőrző játszóházban vehettek részt az érdeklődő felnőttek és gyerekek. Elkezdtük a múzeumi gyermektábor programjainak szervezését.

**Június:** Részt vettünk a múzeumi Pásztorkiállítás megnyitóján. Megszerveztük a múzeumkerti estét. Kidolgoztuk a tábor részletes programját, eszköz és anyagköltségét.

**Július:** Lebonyolításra került az "Áss, hogy láss csodát.." címmel a régészeti gyermektábor. A táborozó gyermekekkel kirándultunk Makóra és Szegedre.

**Augusztus:** Részt vettünk a Mesterségek házában, a textilkiállításon. Vendégül láttuk az érdeklődőket. Kapcsolódtunk a Kurucz Portya önálló szervezésű programjaihoz. (Vendéglátás, kézműves foglalkozások, zene...)

**Szeptember:** Bekapcsolódtunk a Betakarítási ünnep rendezvénysorozataiba.

A népmese napja alkalmából foglalkozásokat szerveztünk az érdeklődő gyermekek számára.

**Október:** Tokajba kirándultunk. Ellátogattunk a Borászati Múzeumba, részt vettünk a szüreti fesztiválon. Megkóstoltuk a helyi étel és ital specialitásokat.

**November:** Részt vettünk a batyus bálon. A múzeumbarátok tagjai lelkesen szerepeltek a Márton napi műsorban, a ványai cuháréban.

**Decemberre** Kalácsfesztivált szervezünk iskolás csoportok, felnőttek, családok bevonásával. Luca napi hagyományőrző családi délutánt szervezünk.

Dévaványa, 2013. november 18.

Tisztelettel:

Tóbiás Gáborné  
elnök